

# 苹果推出新款iPhone手机和手表

## 首批无缘中国大陆市场, iPhone 5S 价格应声下降



北京时间昨天凌晨,苹果公司在美国发布了新一代iPhone手机和智能手表。由于新一代iPhone手机在功能上并没有突出亮点,而且中国大陆地区未列入首发名单,这个受到全世界数码产品爱好者瞩目的发布活动,迅速引起了“果粉”的吐槽。记者在采访中了解到,目前三大运营商和各个预约渠道的阵脚也被打乱,“果粉”何时能够拿到新一代iPhone手机以及运营商的套餐如何设置,目前都还是一个谜。

记者 孙美星 殷浩 余婧婧

### 发布会引爆“果粉”吐槽

昨天凌晨,对于苹果粉丝来说注定又是一个不眠夜。翘首企盼的iPhone6与iPhone6 Plus终于揭开了庐山真面目。但是这次发布的iPhone6及iPhone6 plus并没有想象中的那么强劲,“果粉”吐槽频频。

从发布会上的信息来看,新一代iPhone有两个版本,分别配置4.7英寸和5.5英寸的大屏,2.5D的大猩猩玻璃,性能较A7提高20%的A8处理器,800万像素摄像头。而此前在网上传闻已久的蓝宝石屏并没有实现,只是用在了摄像头和Touch ID上。更为重要的是,中国大陆地区没有进入预想中的首发名单。不少市民感慨:“我把钱包都准备好了,苹果的发布会就给我看这个?”

市民小陈熬夜看完了iPhone6的新品发布会。相比较前几次的发布会,小陈觉得这次熬夜略有不值。“发布会上的信息几乎都是之前曝光过的,比如iPhone6的造型;而此次新增的科技,如NFC功能等,是其他手机或是科技企业已经推出过的。另外,Apple Watch的功能也在此前的智能手机、智能手表、智能手环已经实现。”他说,“在目前国产手机也越挫越强的情况下,iPhone6的新品发布会并没有令我眼前一亮。”

不过iPhone6及iPhone6 plus的价格并没有此前传闻的那样要突破6000元人民币。从港版iPhone6及iPhone6 plus的定价来看,起步价在5000元左右。

### 大陆地区上市时间未定

记者从苏宁、国美等家电卖场了解到,



苹果公司推出新款手机和手表。

新华社

虽然具体上市日期未定,但各卖场从8月开始都相继开通了新一代iPhone手机的预约服务。“8月就开始接受iPhone6手机预约,顾客需缴纳100元定金,目前为止已有30多名顾客预约。”国美电器有关负责人介绍,宁波地区iPhone6手机开卖时间预计和苹果官网同步。昨天下午得到的最新消息是,9月26日可以上市。

iPhone6手机究竟何时能和宁波消费者见面,是不是传言中的9月26日?昨天,记者登录苹果大陆地区官网,在首页能见到醒目且详细的iPhone6手机宣传广告,但对于上市时间只有一行小字:“发售日期随后更新”。记者随后拨打苹果公司客服,工作人员告诉记者,新一代iPhone手机在中国大陆地区上市具体时间未定,而9月26日是苹果手机可以在大陆使用移动网络的时间。而对于新一代iPhone手机的价格,该工作人员表示,现在还不清楚,但可以确定的是,应该不低于5S在大陆地区首发时的价格,也就是至少要5000元。

三大运营商也在开展预约服务。昨天,记者从宁波电信、宁波移动与宁波联通方面了解到,目前三大运营商正在积极筹备中,迎接新一代iPhone在大陆地区的首发。

其实,早在苹果发布会之前,三大运营商为争夺这块大蛋糕纷纷出招。9月6日,宁波移动微信公众号发布推送消息开启iPhone6线上预约活动,并提供了微信、淘宝两大渠道。2天后,宁波联通营业厅微信公众号也推送了此项活动。而据省内媒体得到的消息,截至9月9日,中国移动浙江公司已经有10万多部的iPhone6的微信预定量。

“这次发布会中国大陆并未进入首发行列,我们目前也正在等待最新消息。”宁波电信市场部的相关工作人员告诉记者,“我

们会与苹果公司开展密切联系,希望在大陆上市后,能第一时间向市民推出。”

“在苹果官网明确iPhone6在中国大陆的上市时间后,我们会对之前预约过的客户进行回访。”宁波联通的有关人士说。

“苹果公司有自己一套严格的标准,不知道此次因为什么原因没有进入首发名单。”宁波移动有关人士表示,由于目前中国大陆什么时候可以上市iPhone6还不明确,包括补贴、套餐等相关信息不方便透露。

### iPhone 5S 价格应声下降

手机市场总是喜新厌旧,随着新一代iPhone手机上市步伐的临近,上市仅1年的iPhone 5S手机价格应声下降。

昨天苹果官网上的5S手机16G的价格只要4488元。苹果客服介绍,就在前一天,这款手机的标价还是5000多元,一天价格跌了几百元。“5S价格降得比较多,而且这款手机性能还是比较好的,性价比更高。”客服极力向记者推荐这款手机。

在淘宝等网购市场,最近几天iPhone 5s手机的价格也降了几百元。在一家淘宝手机店里,白色32G iPhone 5s日本版在8月29日还是4200多元,9月9日降到了3550元,港版的也降了200多元。

“等价格再降一点我就买个5S,我用iPhone 5s的配置足够了,价格还便宜。”市民周女士现在用的还是几年前的iPhone4,觉得iPhone6的价格太贵,她最近每天关注5S的价格变化。

此外,据宁波联通方面的最新消息,9月19日之后苹果公司会推出一批支持FDD LTE的iPhone 5s。联通公司会在这批手机上首次开启联通4G网络,售价也会较之前便宜500-1000元。

### 我省首个光伏基金发布

商报讯(记者 杨江)近日,宁波合大屋顶能源开发有限公司与贝壳财富推出的光伏宝贝——阳光一号基金正式推出,让阳光也能成为投资标的,这在省内尚属首创。

宁波合大总经理周松成介绍,光伏基金规模不超过1500万元(劣后级投资人不超过300万元),该基金专项用于宁波合大申洲屋顶分布式光伏电站建设及运营。

该基金期限为2年,满1年时为基金开放日,认购起点为20万元。基金收益分为两种方式:按预计年化收益率每半年支付收益一次,到期时归还本金并支付剩余收益;到期一次性归还本金并支付收益。

周松成介绍,该项光伏基金为我省首个专项光伏金融产品,为光伏理财开了一条路。

据了解,售电收益的不确定性,是分布式光伏发电的最大瓶颈,这也导致了分布式光伏投资前景的不明朗。不过,这一局面即将得到改变。近日,国家能源局出台《关于进一步落实分布式光伏发电有关政策的通知》,提出利用建筑屋顶及附属场地建设的分布式光伏发电项目,在项目备案时可选择“自发自用、余电上网”或“全额上网”中的一种模式。而“全额上网”模式的采用,大大提升了分布式光伏发电的盈利预期,也让光伏基金的发布提供了可能。

### ■股市点评

### 当下市场 结构性调整为主调

昨天两市大盘宽幅震荡,指数先抑后扬,多空维持相对平衡。大盘低开低走,房地产、银行板块为代表的权重板块震荡调整,拖累指数一度下探2306点,后市大盘震荡回升,最终收于2318点,两市总成交3662亿元,量能进一步萎缩。

目前大盘依然保持强势市场特征,牛市氛围依旧,当日40多家个股涨停,160多家个股涨幅在4%以上,个股行情异常火爆,似乎根本无视指数的宽幅震荡。另一方面,调整个股接近半壁江山,大多属于累计升幅较大的炒高个股。虽然平均跌幅相对较小,且股价往往毫无征兆地突元下跌,警示那些热炒个股时刻具有变脸调整的市场风险,提醒投资者注意波段节奏,适度高抛,不能过于贪婪。

技术角度,短期而言,战术上仍应重视短调的风险。

操作层面上,当下市场依然是多头主控,市场人气旺盛,结构性调整乃为主调,不必过于重视指数的震荡,切忌眉毛胡子一把抓,以免错失个股的机会。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

## 宁波电信4G昨开展体验日活动 市民用可穿戴设备实现实时通话

商报讯(见习记者 余婧婧 通讯员 应剑涛)昨天,中国电信4G体验日活动在第二批获准进行LTE混合组网试验的24座城市同步启动。百名骑手在宁波市区5个电信4G门店同步发车、接力巡骑,通过“4G实时视频连线”,实现主分会场互动。

昨天一早从余姚大隐骑行过来的孔黎丽,手上戴着智能腕表,当接到了基于电信4G网络发送的通话请求时,她的神情有点兴奋。

在宁波电信4G体验日活动现场,记者现场实测,用最新上市的天翼4G手机上网下载平均网速达到50M。打开搜狐视频观看影视剧,只需三四秒钟的缓冲,一部标清的影片就能顺利地手机上播放。即便记者拉动进度条随意拖拽,播放也没有出现卡

顿。随后,记者与远在宁波文化广场的工作人员进行远程高清通话,在不关闭其他应用的同时,语音与画面无时差。

上周,宁波电信4G177专属号段正式放号,接受市民预约办理。随着我市加入电信、联通LTE混合组网的试验城市,市民的4G选择权也随之增多。据悉,宁波电信4G网络已经覆盖全地区97%以上,宁波城区及各县(市区)城区、重要乡镇、高铁、高速、国道等交通干线和地铁一号线、火车新南站等重要交通枢纽均已全面覆盖。

同时,国内首款通过加密认证的4G手机“酷派S6”,也在体验活动上亮相。据宁波电信有关人士介绍,这款手机支持双向通话加密,而且丢了之后不用担心信息泄露。



天翼4G新款手机亮相。记者 王增芳 摄



### 国清寺琼台仙谷一日游

也许你知道灵隐寺,却没听说过浙江天台山国清寺。与其他名刹相比,国清寺的自然景观具有鲜明的地方特色。寺中每一殿堂楼舍的建筑都十分精美,是祖国古代建筑的珍品。

琼台仙谷,沿溪北行,两旁山壁对峙,山势峥嵘峻峭,奇峰纷呈,怪石错列,且愈入愈奇。著名的有“李白题诗岩”、“仙人聚会”、“双女峰”、“元宝石”、“佛手峰”等景。

灵溪百丈坑有瀑如龙,下注成潭,潭水晶莹如黛,名“龙潭”。

发团时间:周六;价格:70周岁以上老年人98元,60周岁~70周岁老年人128元/人(报名出发必须带好证件);运通旅游报名热线:87651111;运通我去旅游网:www.57676.com;QQ群:116159829。